Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2016-17.
Evoékato @uALGO10 0GKIGEMV.

1. Xpnowonoidvrog v puébodo tmv tolhariaciactov Lagrange Bpeite ta Tomikd akpoTaTa
TOV TOPAKATO GLUVOPTHCEDV LE TOVG OVTIOTOLYOVG TEPLOPICHOVS. Y TAPYOVY OAKE 0kpO-
TOTO
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2. Xpnowonowwvtog katl tnv uébodo tov toldamhaciactdv Lagrange PBpeite nv péylotn Kot
TNV EAAYLOTT TN (v VTAPYOVV) TOV TUPUKAT® GUVAPTHCEDV.

i. f(z,y) = 2%+ 3y? oto {(z,y) |22 + 4> < 1}.
flx,y) = 22 + 4oy + y? ot0 {(z,y) | 2? + y% < 1}.
fz,y,2) = zyz oto {(2,y, 2) |[2* + y* + 2 < 1}.
iv. f(z,y,2) =2 +yzoto {(z,y,2)| 2% +y? + 22 < 1}.
flo,y,2) =22+ 9%+ 22 o0 {(,y,2) |z > 2® + ¢y + 1}.
vi. f(z,y) = zy(1 — 22 — y?) o0 1ETPhyVO {(7,9) |0 < 2 < 1,0 < y < 1}. (O
KOPLOEG TOL TETPAYDVOL XPELALOVTOL EO1KT LETOYEIPION.)

ii.

iil.

V.

vii. f(z,y) = 1+ 2y — 2z + y o10 1piyovo pe kopveés (—2,1), (—2,5), (2,1). (O
KOPLOEG TOL TPLYDVOL ¥pedfovTal EI51KN pueTayeipton.)

210 emoueve, Ipofinuata epyoaoteite ue v uéBodo twv mollomiactootwv Lagrange.

3. Bpeite to onueio tov emmédov pe xaptesiovy eicmoon 3x — 2y + 8z + 1 = 0 to omnoio
Bpioketar kovtvtepa oto onueio (2,0, —1).

4. Bpeite 10 onpeio g empdvelog pe kaptesiovny e€icwon z = 6xy + 7 10 omolo BpiokeTan
Kovtutepa oto onueio (0,0, 0).

5. Amodei&te 0T éva opBoydvio mapaiinieninedo pe dedopévo 0yKo €xel EAdyIoTO EPPadd
empaveiog o6tav givar kOPog.

6. Ilowd tpiymva £xovv PEYIGTO TO YIVOLEVO TOV NUITOVOV TOV YOVIDV TOVG;

7. Tlote n Betkol apBpoi pe dedopévo abpotopa £xovv péyloto yivopevo; Baoet g amdvn-
ong 6og amodei&te v avicotnTa Apduntikov-I'ewperpikod Méoov tov Cauchy:

T4t .
V- xy, < —m— T k60 1, ...,z > 0.
n
[16te avt N avicdTa Yivetal 1I60TNTA,

8. OewpNoTE TOV GUUUETPIKO 1 X 1 wivoKo A Kot TNV avTioToryN GUUUETPIKN TETPAYMVIKN
nopon Q(x) = (Ax) - x. And 10 @edpnuo Méyiotng-Erdyiotng Tyung yvopilovpe 6tim Q
éxel péytotn ko eddytot T oty povadiaio oeaipa S = {x € R™|||x|| = 1}. Bdoet
V1oV amodei&te TV Hrapén 1B10TIUMY TOL TTivako A: vrdpyet aplBudc A kot x € S hote va
o0l AX = Ax.



